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Kontakty na Obecní úřad  
Mírová pod Kozákovem:  
tel.: 481 321 677, 481 321 681 
e-mail: obec@mirova.cz 
www.mirova.cz

Důležité telefonní kontakty:  
158 – Policie ČR 
156 – Městská policie
155 – Záchranná služba
150 – Hasiči
112 – Integrovaný záchranný systém

SLOVO STAROSTY

Vážení spoluobčané,

i přesto, že v době, kdy píši tyto řádky, to léto ještě rozhodně nevzdává, podzim 
už nezadržitelně klepe na dveře. Pro nás na obci je to doba, kdy pomalu začíná-
me s přípravami a plány, které bychom rádi uskutečnili v příštím roce a zároveň 
se pomalu začínáme ohlížet dozadu  – co se podařilo vybudovat, uskutečnit, 
uspořádat apod.
 
Z letních akcí bych rád zmínil rekonstrukci zastávky a osvětlení ve Smrčí, kterou 
v současné době dokončujeme a která, jak doufám, přispěje k vyšší bezpečnosti 
projíždějících vozidel i osob vystupujících a nastupujících právě v tomto místě. 
Jak jste si jistě už všimli, nového potahu a výměny svodidel se dostalo úseku 
silnice z Chutnovky do Loktuš a opraveny byly i některé úseky obecních komu-
nikací.
 
A nejbližší plány? Kvůli zvýšení bezpečnosti našich nejmenších občanů plánuje-
me vybudovat zpomalovací retardéry u Mateřské školky na Chutnovce směrem 
na Jivina a chodník k Základní škole v Bělé, na nějž jsme získali dlouho očekáva-
né stavební povolení. Stejně tak již máme i stavební povolení na stavbu osvět-
lení mezi Chutnovkou a Sekerkovými Loučkami, do jehož realizace bychom se 
v nejbližších měsících rádi pustili.
 
Přestože na Vánoce myslí i vzhledem ke krásnému počasí s téměř letními tep-
lotami asi jen málo kdo, my už pomalu začínáme plánovat předvánoční akce – 
tradiční setkání seniorů, rozsvícení vánočního stromku před Mateřskou školou 
na Chutnovce a další. Všechny Vás na tyto akce srdečně zvu a těším se, že se na 
některých z nich se potkáme.

Jaroslav Votrubec
starosta obce

Mateřská škola na Chutnovce – 481 322 982 
Základní škola v Bělé – 481 322 055 
DPS v Bělé– 481 363 071 (072)
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nostní setkání a požehnání zvoničky, kterou 
vysvětil Mgr. Tomasz Dziedzic. Malé zvonič-
ky na návsích kázala stavět císařovna Marie 
Terezie, aby varovaly před požáry. Pak se ze 
zvoniček zvonilo i ke svatbám, křtům a na 
poslední cestu. Podobná zvonička bývala 
také na Škodově statku. Akce se nám velice 
líbila a děkujeme paní Haně Talli Hlubučko-
vé za navrácení zvoničky zpět do Bělé a za 
zorganizování akce.

Jitka Havlíčková, vedoucí DPS

MŠ Chutnovka

OHLÉDNUTÍ ZA LÉTEM A NOVÝ 
ŠKOLNÍ ROK VE ŠKOLCE NA 
CHUTNOVCE
V  měsíci červnu před prázdninami se jed-
notlivé třídy z  naší školky vydaly na různé 
výlety. 1. oddělení Lištiček se jelo podívat 
na zámek Sychrov, kde pro ně byla připra-
vena prohlídka zámeckých prostor s  vý-
kladem přiměřeným věku dětí. Děti z  2. 
oddělení Medvídků jely vlakem na Malou 
Skálu a  odtud místním malým vláčkem na 
Zrcadlovou kozu. Tam se naobědvaly a pak 
došly pěšky k  autobusovému nádraží, kde 
si je už vyzvedli rodiče. Děti ze 3. oddělení 
Zajíčků a 4. oddělení Soviček jely společně 
autobusem na hrad Trosky, kde na nádvoří 
shlédly divadelní pohádku a prošly se v oko-
lí hradu. Individuálně objednaná doprava je 
v současné době tak extrémně drahá, že si ji 
můžeme dovolit jen zcela minimálně. Proto 
často jezdíme i linkovou dopravou, kde mají 
děti do 6 let naopak dopravu zdarma.

ROZLOUČENÍ SE ŠKOLÁKY
Předposlední červnový den jsme uspořáda-
li tradiční společnou akci pro naše školáky 
a  jejich rodiče. Odpoledne po skončení 
provozu v  MŠ jsme se vydali na stopova-
nou po Chutnovce, kde rodiče s dětmi plnili 
společné úkoly z  různých oblastí. Některé 
byly dost zábavné. Například přetahovaná 
lanem, jízda trakařem, poznejte své dítě 
podle hlasu zvířátka, pexeso v přírodě, kdy 
dítě ukrylo jeden obrázek někam do trávy 

INFORMACE 
Z OBECNÍHO ÚŘADU

Prostor u skladu obecního 
úřadu je monitorován 
kamerovým systémem se 
záznamem

Kontejner na objemný odpad bude moci 
využít pouze občan, který má v  obci Míro-
vá pod Kozákovem trvalý pobyt, popř. cha-
lupu, a platí zde poplatky za odpady. Vjezd 
do areálu obecního skladu bude umožněn 
pouze po předložení občanského průkazu. 
K tomuto kroku jsme byli nuceni přistoupit 
na základě kamerových záznamů, na kte-
rých bylo zjištěno, že kontejner nevyužívají 
pouze občané obce Mírová pod Kozáko-
vem, ale i  naprosto cizí občané pravděpo-
dobně z  okolních obcí. Z  tohoto důvodu 
plánujeme rozšířit kamerový systém i na 
ostatní sběrná místa v obci.

Z jednání zastupitelstva

Výpis z veřejného zasedání Zastupitelstva 
obce Mírová pod Kozákovem konaného                 
dne 31. 8. 2023 na OÚ Mírová pod Kozáko-
vem.

Zastupitelstvo obce Mírová pod Kozáko-
vem souhlasí:

 

1.	 S realizací akce „Sekerkovy Loučky – JIH 
– veřejné osvětlení“.

2.	 S proplacením 10 lekcí plaveckého 
výcviku 21 dětem z Mateřské školy 
Chutnovka a zaplacením dopravy au-
tobusem.

3.	 S vybudováním dvou zpomalovacích 
retardérů na Chutnovce. Dále dopo-
ručuje projednat s KSSLK vybudování 
zpomalovacího retardéru na plánova-
ném přechodu pro chodce v Bělé pod 
školou.

Zastupitelstvo obce Mírová pod Kozáko-
vem bere na vědomí:

1.	 Výroční zprávu Policie ČR o bezpeč-
nostní situaci v roce 2022 v naší obci.

Dům s pečovatelskou službou 
Bělá

V sobotu 9. 9. 2023 proběhlo před DPS slav-
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jemu patří velké poděkování, že se vše stihlo 
v zadaném termínu.

ZAČÁTEK ŠKOLNÍHO ROKU

V přípravném týdnu v srpnu si všechny paní 
učitelky vyzdobily a  nadekorovaly třídy, 
okna, šatny, ale i společné prostory na chod-
bách a schodišti. 1. září už jsme mohli přiví-
tat nové děti i s jejich rodiči. Na letošní škol-
ní rok máme znovu otevřené čtyři třídy. V 1. 
třídě Lištiček v přístavbě a ve 2. třídě Med-
vídků v  přízemí jsou umístěny děti mladší 
společně s dětmi nově nastupujícími. Do 3. 
třídy Zajíčků v 1. poschodí chodí děti starší 
kolem čtyř let. Do velké třídy Soviček naho-
ře chodí celkem 20 předškoláků s povinnou 
předškolní docházkou. S  nimi jsme již teď 
od září začali jezdit do bazénu do Turnova, 
kde absolvují celkem deset lekcí plaveckého 

výcviku. Cenu plaveckého kurzu i  dopravu 
objednaným autobusem nám hradí každý 
rok obec jako náš zřizovatel, za což mu vel-
mi děkujeme.

 

AKCE S DĚTMI A RODIČI
Na podzim nás ve školce opět čekají zná-
mé akce, a to jak pro děti, tak rodiče. Máme 
objednaná různá divadla, vystoupení se 
zvířátky, hudební pořady, kouzelnické vy-
stoupení apod. Se skupinkou dětí půjdeme 
přivítat naším kulturním vystoupením nově 
narozená miminka na obecní úřad. Chtěli 
bychom navštívit i  některá místa, kde pra-
cují rodiče dětí, aby děti poznaly různá po-
volání. Pro rodiče pak chystáme společnou 
podzimní dílnu s ochutnávkou dobrot a s již 

na louce a rodiče dětí pak hledali ten druhý 
shodný apod. Po návratu na školní zahradu 
musely děti najít ukrytý poklad, kde byly 
nanuky, sladkosti a  drobné dárky. Poté na-
stalo slavnostní dekorování školáků. Každý 
dostal na památku tričko s potiskem, knížku 
s  věnováním a  také portfolio, což je šanon 
s výtvory dětí, které za celou dobu docház-
ky do školky udělaly. Jsou v  něm pracovní 
listy, fotky z akcí, obrázky a výkresy, ze kte-
rých je vidět, jak se z tříletého dítěte, které 
poprvé nastoupí do školky a moc toho ještě 
neumí, stane v šesti letech šikovné dítě, kte-
ré už může nastoupit do školy. Poté jsme se 
přesunuli na hřiště, kde nám pan Josef Cvr-
ček připravil ohniště a zajistil dozor u ohně. 
Moc mu za to děkujeme. Všichni jsme si pak 
opekli buřty, tatínkové dostali točené pivo 
a děti se vyřádily v písku i na hřišti. Celá akce 
trvala až do večera a setkala se s mimořád-
ným ohlasem.

 

 

MALOVÁNÍ V MATEŘSKÉ ŠKOLE
Dříve než se zaměstnanci rozjeli na dovole-
nou, bylo potřeba vymalovat školku. Ve dru-
hém týdnu v červenci nás čekalo malování 
velkých tříd, heren a  šaten. Nejdříve bylo 
potřeba vše vyklidit a připravit k malování. 
Poté zase přestěhovat nábytek zpět. S  tím 
nám pomohli brigádníci z  obce. Všichni 
zaměstnanci se podíleli na úklidu po ma-
lování – myli okna, dveře, podlahy, nábytek 
i  hračky. Zároveň se protřídily předměty 
a  hračky ze skladu pomůcek a  částečně se 
proměnily i koutky na hraní dětí. Všem patří 
velké poděkování.

Do konce srpna jsme také museli vyměnit 
staré dřevěné dveře i  se zárubněmi, které 
vedou do přístavby MŠ, za nové protipožár-
ní dveře se samo zavíráním. Tohoto úkolu se 
ujal pan Juráš ze Sekerkových Louček a také 
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malu adaptovali na školní práci a  ta už se 
rozeběhla naplno.

I  v  tomto školním roce bude na naší škole 
pracovat několik zájmových kroužků. Je-
jich činnost začne v říjnu. Zatím, pokud ro-
diče potřebují, aby žák zůstal ve škole i po 
vyučování, zde pracují dvě oddělení školní 
družiny.

První oddělení je pro žáky 1. a  2. třídy 
a vede jej paní vychovatelka Romana Stud-
ničková.

Druhé oddělení pro starší žáky vede paní vy-
chovatelka Eva Streichsbierová.

Obě oddělení využívají zatím krásného po-
časí. Děti tak co nejvíce volného času tráví 
při hrách venku, na čerstvém vzduchu.

Kromě běžné výuky nás i  v  tomto školním 
roce čeká řada akcí, které zpestří žákům po-
byt ve škole. Plánujeme nejen exkurze, které 
vhodně doplní učivo, ale i  divadelní před-
stavení, výtvarné a  pracovní dílny, setkání 
s rodiči při tvoření a vystoupeních a mnoho 
dalšího.

Již započal plavecký výcvik žáků 2. a 3. třídy 
a  žáci 4. třídy zahájili výuku na dopravním 
hřišti, kde jsou v roli cyklisty. V příštím týdnu 
všechny třídy vyrazí do ekocentra v Sedmi-
horkách, kde absolvují výukový program 

tradiční soutěží o  nejlepší moučník nebo 
pokrm ze zadané suroviny. A protože čas letí 
velmi rychle, začneme už na konci října při-
pravovat s dětmi vystoupení k adventnímu 
rozsvěcení vánočního stromu před naší ma-
teřskou školou a také se chystat na vánoční 
besídky.

Tak ať se nám i Vám vše vydaří podle před-
stav.

Za celý kolektiv Alena Najmanová, 
ředitelka MŠ

 ZŠ Bělá

ZAHÁJENÍ NOVÉHO ŠKOLNÍHO 
ROKU 2023–2024 NA ZÁKLADNÍ 
ŠKOLE V MÍROVÉ POD KOZÁKOVEM
Školní rok 2023–2024 začal v  pondělí 
4.  9.  2023. Již předem jsme se na něho ve 
škole připravovali. Vždy je třeba zajistit do-
statek učebnic, pracovní sešity, sešity na 
psaní, rozličné školní pomůcky a celou školu 
vygruntovat, opravit drobné závady, případ-
ně vymalovat některé prostory.

V letošním školním roce k nám do školy na-
stoupily dvě nové kolegyně. Mgr. Jana Rů-
žičková, která bude učit žáky 5. třídy a paní 
Tereza Štechová, která má svěřenou 3. tří-
du. V této třídě bude i nadále paní učitelce 
k dispozici asistentka pedagoga paní Lucie 
Pohlová, protože je v této třídě žák s autis-
mem.

Do 1. třídy nastoupilo v  pondělí 4.  9.  2023 
sedmnáct prvňáčků (viz  foto), jejichž třídní 

učitelkou bude Mgr. Eva Měkynová. Prvňáč-
ky v pondělí přivítali nejen učitelé, ale i pan 
starosta obce Jaroslav Votrubec, paní Eliška 
Matoušová, která děti pozvala na cvičení do 
Sokola a nejstarší žáci naší školy, žáci 5. třídy. 
A tak jako tomu je už po několik let, i  letos 
budou mít žáci 5. třídy prvňáčky tak trochu 
na starosti po celý školní rok.

Občas se budou společně učit, žáci 5. třídy 
už nyní zapisují prvňáčkům důležité vzkazy 
do žákovských knížek, pomáhají jim převlé-
kat se do cvičebního úboru na tělesnou vý-
chovu a  jistě vyrazí i  na společnou exkurzi 
či výlet.

V letošním školním roce bychom rádi zaved-
li novou podobu třídních schůzek. Chceme 
dvakrát v  roce uspořádat třídní schůzky 
formou setkání ve třech. To znamená, že se 
sejde žák, rodič (rodiče) a  učitel, případně 
asistent pedagoga. Na schůzce společně 
zhodnotí, čeho dobrého bylo při práci dosa-
ženo a  stanoví si nové cíle pro další obdo-
bí. Toto zhodnocení by mělo přispět k větší 
motivaci žáka k učení a mohlo by vést k lep-
ší komunikaci všech zúčastněných stran při 
procesu vzdělávání.

Na škole bude i  v  tomto školním roce pra-
covat jeden den v  týdnu speciální peda-
gog Mgr. Petr Klus s dětmi, které potřebují 
podpořit v  tom, aby dosahovaly dobrých 
výsledků, stejně jako jejich bezproblémoví 
spolužáci.

Žáci, ačkoli jsou ještě po letních prázdni-
nách malinko méně soustředění, se už po-
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v programu Čuchy, mrky, sluchy, ňami. Ve 
čtvrtek budou třeťáci zkoumat vodní živo-
čichy v programu Cesta za vodou a koneč-
ně v pátek si čtvrťáci poběhají s mapou po 
arboretu Bukovina, kde se dozví mnoho 
zajímavostí o stromech. Všechny třídy si za 
odměnu po náročném programu užijí atrak-
cí v místní kryté herně Mlýn. Většina tříd se 
pak vypraví krásnou krajinou pěšky ke škole 
v Bělé.

 Mgr. Eva Měkynová

Obecní knihovna

DESKOHRANÍ V KNIHOVNĚ
Po letní pauze opět spouštíme kroužek des-
kových her v knihovně ve Vesci. Stejně jako 
v loňském roce počítáme s dětmi ve věku od 
šesti let a staršími. Připravené máme ověře-
né deskové i karetní hry, ale těšit se zájemci 
mohou i na několik novinek.

Pokud byste měli zájem se k  nám při-
dat, kontaktujte nás na telefonním čísle 
737 316 412 nebo 721 624 793. Začínáme ve 
čtvrtek 12. 10. 2023 v 17 hod. a pokračovat 
budeme pravidelně každých 14 dní. Těšíme 
se na Vás 

PODZIMNÍ TIPY
Na podzim má čtení tu správnou atmosfé-
ru – venku je sychravo, brzy je tma, a to pří-
mo vybízí k tomu, abyste si udělali pohodlí 
a začetli se do pěkné knížky. Proto jsme do 
knihovny pořídily hned několik novinek, 
abyste měli z čeho vybírat.

Historické romány jsme doplnily o  třídíl-
nou švédskou ságu Paní ze Severu, která 
líčí osudy několika generací šlechtické-
ho rodu Lejongardů v  průběhu 20. století 
a  dále o  knihy od oblíbené autorky Hany 
Whitton – Třetí pečeť a Sedmý hřích se trestá 
smrtí. Sekci cestopisů tentokrát rozšířil mla-
dý český spisovatel a cestovatel Ladislav Zi-
bura s knihami Prázdniny v Evropě, Prázdniny 
v Česku či Už nikdy pěšky po Arménii a Gruzii 
a nezapomněly jsme ani na děti. Pro ty úpl-
ně nejmenší máme připravená leporela od 
nakladatelství Svojtka, začínající čtenáře jis-
tě potěší nové knížky z tzv. Prvního čtení – 
Myška a pohádková polívka nebo Já chci taky 
do školy a  na větší děti a  teenagery u  nás 
v knihovně zase čeká osvědčený autor Da-
vid Walliams a jeho knihy Operace banány či 
Pan Smraďoch nebo romantická trilogie Léto 
od Jenny Hanové.

Jitka Macounová a Kamila Drahoňovská

JPO Mírová p. K.

CVIČNÝ POŽÁR V ZÁKLADNÍ ŠKOLE
V pondělí 19. 6. 2023 před devátou hodinou 
dopoledne se konalo taktické cvičení hasičů 
v Základní škole v Bělé. Cílem bylo prověřit 
akceschopnost jednotek profesionálních 
i  dobrovolných hasičů, jejich vzájemnou 
spolupráci a  v  neposlední řadě také pro-
cvičení evakuace dětí před příjezdem zá-
chranných složek. Námětem cvičení bylo, že 
dojde k požáru bojleru v kuchyni se silným 
zakouřením, uvnitř zůstane uvězněna paní 

zaměřený na poznávání přírody a  na její 
ochranu.

Mgr. Edita Vondrová, ředitelka školy

VÝJEZD DO PŘÍRODY – JOSEFŮV 
DŮL
Poslední týden minulého školního roku 
jsme celá škola vyjeli na týdenní výjezd do 
přírody do Josefova Dolu. Celkem nás vyra-
zilo 75 žáků a 7 dospělých. Bydleli jsme ve 
dvou budovách, kde jsme měli zajištěno 
ubytování s plnou penzí a sportovní zázemí 
s hřištěm, pingpongovým stolem, ohništěm 
a plážičkou u řeky Kamenice.

Během týdne jsme se nejen vzdělávali v ob-
lasti flóry Jizerských hor, ale také jsme usku-
tečnili několik výletů. Vyrazili jsme na 6 km 
vzdálenou protrženou přehradu na Bílé 
Desné, tzv. “Protrženku“, jiný den jsme prošli 
naučnou stezku a  vodopády na Jedlové. 
Také jsme hodně sportovali a poznávali blíz-
ké okolí během orientačního běhu či stezky 
odvahy. Jeden večer jsme věnovali dramati-
zaci pohádek o  bylinách Jizerských hor. 

V rámci soutěže „Malovaný herbář“ jsme by-
linky výtvarně ztvárnili různými technikami.

Za celý týden jsme se dozvěděli a  naučili 
mnoho nového a  díky příznivému počasí 
jsme si vše mohli naplno užít i prožít.

Mgr. Barbora Bulířová

EKOLOGICKÁ VÝCHOVA
V týdnu od 18. – 22. 9. 2023 se postupně 
zúčastní všichni žáci naší školy vzdělávacích 
programů ve Středisku ekologické výcho-
vy v Sedmihorkách. V pondělí se pátá třída 
vydá na Výpravu na dno moře, kde bude 
zkoumat zajímavosti pískovcového skalního 
města. V úterý si prvňáčci popovídají o cho-
vu zvířátek v programu Havěť sedmihorská. 
Ve středu druháci osahají les všemi smysly 
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zici výtvarný koutek s  několika nápaditými 
výrobky a možnost projet se na koni. Hned 
vedle výtvarného koutku si navíc děti mohly 
nechat namalovat obličej a po celém areá-
lu se tak brzy proháněli hrdinové Tlapkové 
patroly, různá zvířátka i  strašidelné příšery. 
Vrcholem odpoledne potom byla přehlídka 
hasičské techniky, kterou si děti vyzkoušely 
doslova na vlastní kůži – mohly probíhat ko-
lem hasičských aut pod sprškami vodních 
proudů anebo si vyzkoušet, jaké je to sedět 
v kabině s helmou na hlavě.

Zkrátka samozřejmě nepřišli ani dospělí. 
Kromě řady stánků, kde se dalo nakoupit 
třeba dětské oblečení, keramika nebo ručně 
pletené košíky, byla připravena i každoroč-
ně oblíbená střelnice a  bohaté občerstve-
ní – slané i sladké, tuhé i tekuté. Navečer se 
jako překvapení objevil charismatický har-
monikář Ondřej Zlevor. Hudební štafetu po 
něm převzal vratislavický D. Band a o zába-
vu všech zúčastněných se staral až do večer-
ních hodin. Máme obrovskou radost z velké 
účasti a slibujeme, že návštěvníci se budou 
mít na co těšit i příští rok.

Na závěr bychom ještě rádi poděkovali 
všem sponzorům za podporu.

Kamila Drahoňovská

  

NOHEJBALOVÝ TURNAJ VE VESCI
Tradiční ukončení nohejbalové sezóny 
amatérských hráčů z Vesce a blízkého okolí 
se opět neslo v duchu odpoledního nohej-
balového turnaje dvojic konaného v  pátek 
15.  9.  2023. Již 13. ročníku se symbolicky 
zúčastnilo 13 hráčů, z nichž vznikly náhod-
ně vylosované dvojice. Ty se na místním 
obecním hřišti ve Vesci pustily do bojů, ve 
kterých bylo vidět napětí, zápal i vyhrocené 
momenty. Během turnaje nechybělo boha-
té občerstvení pro hráče i diváky.

Teplé a  slunečné počasí přímo vybízelo 
k nádherně strávenému sportovnímu odpo-
ledni, které se svými posledními finálovými 
zápasy přiblížilo až skoro k  půlnoci. Turnaj 
opanovala dvojice Milan a  Vojta Kůtkovi, 
druhé místo obsadila dvojice Luděk Pleštil 
a Filip Majer a na pomyslnou „bednu“ se ješ-
tě vešli David Macoun a Tomáš Kůtek.

kuchařka a  několik dětí v  horních patrech 
nebude moci opustit třídu z důvodu kouře. 
Ten zde byl skutečně uměle vytvořen, aby 
se událost co nejvíce podobala skutečnosti. 
Přes tísňovou linku 112 bylo informováno 
operační středisko HZS, které vyhlásilo prv-
ní stupeň poplachu a na místo vyslalo pro-
fesionální jednotku HZS ze stanice Turnov 
a  tři dobrovolné sbory. Konkrétně místní 
jednotku Mírová (se sídlem v  Bělé), hasiče 
města Turnov a sbor z Karlovic. Členové naší 
jednotky měli za úkol prohledat prostor ku-
chyně a zahájit hašení požáru. Průzkum byl 
proveden v dýchacích přístrojích, v kuchyni 
byla nalezena paní kuchařka a  ještě jeden 
žák. Oba byli vyvedeni na čerstvý vzduch 
a  jednotka se vrátila zpět do kuchyně, kde 
provedla nácvik hašení pomoci proudu C. 
Po ukončení následovalo vyhodnocení po-
stupů zasahujících a ukázka hasičské techni-
ky dětem. Cvičení přineslo cenné poznatky 
jak cvičícím hasičům, tak pracovnicím školy, 
jimž patří velký dík za přístup a spolupráci.

Aleš Zeman 
Velitel JPO Mírová p. 

K.

Vesec

VESECKÁ POUŤ

Ačkoliv to v sobotu 2. září s počasím nejpr-
ve vypadalo nejistě, nakonec jsme ve Vesci 
prožili krásné slunečné odpoledne na tra-
diční pouti. Ta se už druhým rokem konala 
na hřišti za rybářskou baštou a její součástí 
se rovněž podruhé stal dětský den. Deset 
nejrůznějších disciplín od chůze na chůdách 
přes strefování plechovek a  opičí dráhu až 
po házení myší do pastiček tentokrát přilá-
kalo takřka sto čtyřicet dětských účastníků. 
Za splnění všech úkolů byla pro malé dob-
rodruhy přichystána trojice odměn – kromě 
věcné ceny dle vlastního výběru byl k dispo-
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Děkujeme všem zúčastněným hráčům 
a opět se se všemi zájemci o tento nádher-
ný, ale náročný sport, uvidíme na jaře roku 
2024.

Nohejbalisté z Vesce a blízkého okolí

SPOLEK NEJEN HOLEK A JÓGA 
S ÚSMĚVEM

V našem rychle se měnícím světě může být 
nalezení okamžiků vnitřního klidu a  rov-
nováhy skutečnou výzvou. Návštěva lekce 
jógy nabízí klidný únik, který nám umožní 
znovu se spojit se svou myslí, tělem a  du-
chem. Díky nově upravenému prostoru 
naší klubovny ve Vesci máme to štěstí, že 
i my se můžeme začít józe věnovat a využít 
benefitů, které nám nabízí. Máme za sebou 
již několik úžasných lekcí s cvičitelkou Lucií 
Hrubou, která nám umožňuje pocítit účinky 
jógy pravidelně každou středu vždy ve dvou 
termínech po devíti účastnících. Je neuvěři-
telné, jak jediná hodina cvičení může v člo-
věku zanechat pocit osvěžení a soustředění. 
Děkujeme za možnost této cesty k lepší har-
monii mysli a těla! Namasté.

Máte‑li chuť se přidat, zarezervujte si svou 
lekci na tel.: 777 351 574.

Zuzana Elicerová

Chutnovka

V  neděli 3.  září se uskutečnil na hřišti na 
Chutnovce již jedenáctý ročník rozlouče-
ní s  létem, při kterém se již tradičně hraje 
beach volejbalový turnaj. Na letošní turnaj 
se přihlásilo osm týmů. Bylo vidět, že vo-
lejbal se za uplynulé ročníky na Chutnovce 
posunul. Byly viděny krásné výměny, které 
bavily početné publikum, které se za krás-
ného počasí sešlo. A teď k výsledkům.

1. místo Jakub Valšík‑Eva Brožová
2. místo Tomáš Hendrych‑Kateřina Zelnická

3. místo Pavel Záchel‑Tereza Janatová
4. místo Julie Cvrčková‑Viktor Škoda
5. místo Lukáš Koucký‑Radka Cvrčková
6. místo Pepa Horáček‑Olda Novotný
7. místo Martin Baník‑Štěpánka Záchelová
8. místo Eliška Záchelová‑Verča Tůmová

Děkuji všem zúčastněným a budeme se tě-
šit zase za rok.

Tomáš Malík
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NOHEJBAL
Nohejbalový klub Dynamo se letos na jaře 
pod záštitou bělského Sokola opět přihlásil 
do meziokresního přeboru. Osm zúčastně-
ných týmů bylo i  tentokrát rozděleno do 
dvou skupin. Do naší skupiny byly nalosová-
ny ještě týmy z Držkova, Chrastavy a Osta-
šova. S každým týmem jsme odehráli jedno 
utkání doma a jedno venku (2 zápasy trojek 
a 4 zápasy dvojek). V domácím utkání proti 
Chrastavě nastoupil za rozhodnutého stavu 
ve svém prvním soutěžním zápase teprve 
jedenáctiletý Jaroslav Havlíček mladší. Ve 
skupině jsme skončili třetí a  v  červnovém/
červencovém čtvrtfinále, které se rovněž 
hrálo systémem doma a venku, jsme narazili 
na druhý tým ze skupiny B, kterým byly Vlas-
tibořice. Po porážce 2:4 na hřišti soupeře při-
šlo jednoznačné domácí vítězství 5:1. V zá-
řijovém semifinále jsme se utkali s vítězem 
naší skupiny Ostašovem. Po domácí porážce 
2:4 se nám podařilo uhrát v Ostašově remízu 
3:3, která však na postup do finále nestačila 
a  odsoudila nás stejně jako loni k  boji o  3. 
místo na závěrečném turnaji na hřištích Os-
tašova. Tento turnaj se konal 30. září a utkání 
o 3. místo proti Černé Studnici svým průbě-
hem připomínalo loňský souboj s Vlastibo-
řicemi v  Jablonci nad Nisou. Ani tentokrát 
jsme neudrželi vedení a po remíze 3:3 jsme 
následně prohráli rozhodující singl. Skončili 
jsme tedy opět na čtvrtém místě. Děkujeme 
našim fanouškům za přízeň.

Jaroslav Havlíček

POŽEHNÁNÍ VÝKLENKOVÉ KAPLE 
PANNY MARIE NA CHUTNOVCE
V  září  2023 bylo dokončeno odborné re-
staurování výklenkové kaple Panny Marie 
na Chutnovce. Po loňské generální opra-
vě se během zimy a  letošního jara objevili 
drobné potíže se zatékáním, které bylo 
potřeba dořešit. Práce zahájili restaurátoři 
v dubnu, kapli bylo potřeba vysušit, opravit 
stříšku a výmalby.

Chutnovka byla jako jedna z  poddanských 
vsí Panství Rotštejnského zmiňována v  pí-
semných pramenech už v  roce 1312. Další 
zmínky v souvislosti s Rotštejnem jsou pak 
v  písemných pramenech v  letech 1318 
a 1403. Vzhledem k nejnovějším poznatkům 

o  hradě Rotštejn se dá předpokládat, že je 
ještě starší. Stejně jako u Klokočí tak mohou 
sahat dějiny Chutnovky až do poloviny věku 
třináctého. Tehdejší ves pravděpodobně 
stávala více směrem k hradu Rotštejn. V dů-
sledku společenských, a  hlavně geologic-
kých změn se v průběhu staletí posunula na 
své současné místo. Zajímavým dokladem 
dějin je právě výklenková kaplička se so-
chou Panny Marie. Restaurátoři předpoklá-
dali, že původně byla umístěna na výrazně 
starší sakrální stavbě, která stávala na jiném 
místě, což potvrdil i restaurátorský průzkum 
milostné sošky.

Slavností požehnání kapličky proběhne 
v sobotu 9. 12. 2023 v 10:30 hod.

Hana Talli Hlubučková

 

Prackov   

10. září, tedy druhou zářijovou neděli, pro-
běhl již 13. ročník Obnovené prackovské 
staročeské poutě pořádané Spolkem přá-
tel prackovské kapličky. Návštěvníci mohli 
kromě bramboráků, klobás a dobrého pití 
ochutnat spoustu dobrot napečených ne-
jen místními ženami, ale i přáteli přilehlého 
okolí, za což jim znovu děkujeme. Letos po-
prvé si mohly děti pochutnat také na cukro-
vé vatě všech barev.

O kulturní program se postaral skvělý poji-
zerský gospel z Jablonce nad Nisou Gospel 
Yetu, písničkářka Marie Špačková a známý 

harmonikář Ondřej Zlevor, který mezi hos-
ty hrál až do podvečerních hodin. Nechyběl 
ani flašinetář oblečený do dobového kostý-
mu – Honzík Hain. Svou účastí nás potěšili 
také stánkaři se svými tradičními výrobky. 
Pro děti byly připraveny různé aktivity jako 
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jízda na koni, malování na obličej, pískování 
na sklo a holčičky ocenily zaplétání copán-
ků. V neposlední řadě bylo velkým lákadlem 
také místní dětské hřiště.

Prackovská pouť má být zejména místem 
setkávání přátel z blízkého i vzdálenější-
ho okolí. Díky krásnému teplému počasí, 
dobrému jídlu a celkově dobré náladě si 
troufám hodnotit, že se letošní pouť více 
než povedla a byla tak příjemně stráveným 

odpolednem nejen pro pořadatele, ale také 
pro všechny návštěvníky.

Rádi bychom Vás touto cestou také pozvali 
k prackovské kapličce na stříbrnou neděli                
(17. prosince), kde se můžete od 14 hodin 
těšit na vánoční koledování s turnovskými 
Skauty a domácí občerstvení.

Za Spolek přátel prackovské kapličky, 
Kateřina Cvrčková

 

Bělá

LETNÍ PŘÍMĚSTSKÝ LOGO TÁBOR 
2023
V druhém srpnovém týdnu se v Bělé usku-
tečnil první letní příměstský LOGO tábor. 
Tento projekt, v  podobě příměstského tá-
bora, poskytl dětem jedinečné a  nezapo-
menutelné zážitky při logopedických aktivi-
tách, výtvarném tvoření, pohybových hrách 
a dalších činnostech patřících k létu a tábo-
rům. Letošní první ročník se nesl v  duchu 
„Čarohrátek“.

Celý týden děti plnily úkoly, které jim připra-
vily známé čarodějnice – staraly se o havěť, 
vařily lektvary, kouzlily tvarohové poháry, 
létaly na koštěti, tančily, cvičily a procvičo-
valy svou výslovnost, což je hlavním cílem 
logopedického tábora. Užily si i  celodenní 

pěší výlet na zámek Hrubý Rohozec, kde 
byla připravena dětská prohlídka. Celý tý-
den nám vynikající obědy připravovala re-

staurace U  Medvěda. Pro-
story pronajal místní Sbor 
dobrovolných hasičů, kte-
rým mnohokrát děkujeme, 
zvláště p. Bílkovi za přípra-
vu prostor a ochotu.

Další poděkování patří 
také obci Mírová pod Ko-
zákovem v čele s p. Votrub-
cem, která tento můj pro-
jekt podpořila a  umožnila 
jeho realizaci. Dle ohlasů 
z řad dětí i rodičů se tábor 
velmi vydařil. Děti i  rodiče 
byli spokojeni, jak jsme se 
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o  děti postarali společně s  dalšími instruk-
torkami a  o  to jde především. Věřím, že za 
rok se opět tábor uskuteční. Podrobnější 
informace naleznete na webu www.logota-
bor.cz

Tábor měl několik sponzorů, kterým chci 
touto cestou také velice poděkovat.

Za celý tým Bc. Barbora Drahoňovská,  
pořadatelka tábora

Fotbal SK Mírová

MLADŠÍ ŽÁCI A MLADŠÍ PŘÍPRAVKA 
SK MÍROVÁ
Mladší žáci a  mladší přípravka trénuje 2x 
týdně na fotbalovém hřišti v  Sekerkových 
Loučkách. Probíhá fotbalová průprava, do-
vednosti s míčem, hra a koordinace pohybu.

Hráčská základna se nám stále zvětšuje, 
v současné době máme 35 aktivních hráčů 
v dětském věku.

Aktuálně děti trénují Lukáš Hejduk, Miloš 
Zelnický, Vlasta Mencl a nově náš mírovský 
odchovanec Miroslav Hyka, aktivní gólman, 
který prošel Turnovem a  třetiligovými Pře-
peřemi. Míra má na starosti nejmladší čtyř-
leté hráče, mezi nimi i  svého syna, a  v  bu-
doucnu své nemalé gólmanské dovednosti 
předá i našim brankařům.

V  současné době probíhá podzimní část 
soutěže mladších žáků a  mladší přípravky. 
Pravidelně jednou týdně zajíždíme k  mis-
trovskému utkání nebo hrajeme na domá-
cím hřišti. Soupeři mladší přípravky jsou 
Přepeře, Pěnčín, Semily, Košťálov, Studenec, 
Horní Branná, Rokytnice n. J., Jilemnice, Sed-
mihorky. Vždy se hraje dvoukolově, tzn.  2 
zápasy s  jiným soupeřem po sobě. Soupeři 
mladších žáků jsou Jičín, Libáň, Sobotka, 
Lázně Bělohrad, Železnice/Valdice, Hořice, 
Robousy, Martinice/Víchová, Přepeře, Nová 
Ves/Košťálov. Většinu zápasů vyhráváme, 

děti jsou pak spokojené a  motivované 
k dalším vítězstvím. Zájem rodičů, babiček, 
dědečků či fanoušků je u zápasu velmi uži-
tečný a  mnohdy vytváří skvělou a  občas 
i vyhrocenou atmosféru.

V sobotu 2. 9. 2023 se hráči mladší příprav-
ky zúčastnili fotbalového turnaje v Lomnici 
nad Popelkou, kde se utkali s pěti týmy. Vy-
hráli čtyři utkání, v pátém utkání těšně pro-
hráli 2:1 s Přepeřemi.

Na říjen plánujeme tradiční rozloučení se 
sezónou. Rodiče sehrají zápas proti dětem, 
které zakončíme společným posezením. 
Tyto akce stmelují kolektiv a díky nim a spo-
lečnému zájmu o děti a jejich koníček v klu-
bu panuje přátelská atmosféra.

Zájemci o fotbal se mohou dostavit na tré-
nink v pondělí a čtvrtek do 16:30 do 18 hod., 
nebo kontaktovat trenéra Miloše Zelnické-

ho na tel. 736 776 781. Přijímáme hráče již 
od 4 let.

Děkujeme obci za podporu klubu a  všem 
fotbalistům za úspěšné reprezentování klu-
bu.

Za SKM Lukáš Hejduk a Miloš Zelnický 

Mladší žáci na přípravném turnaji v Turnově
Nový trenér Miroslav Hyka s nejmladšími svěřenci

Mladší přípravka na turnaji v Lomnici nad Popelkou

Mladší přípravka na turnaji v Lomnici nad Popelkou
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ŠKOLENÍ ŘIDIČŮ ZZS LK A CVIČENÍ 
ZÁSAHU PO NÁSLEDCÍCH VICHŘICE 
V RALSKU
Řidiči Zdravotnické záchranné služby Li-
bereckého kraje se musí umět přizpůsobit 
řadě různých situací. Nesmí je zaskočit úzké 
místo na průjezd mezi auty na sídlišti, pora-
dit si musejí v hustém provozu, zároveň ale 
musejí vědět i  to, kde a  v  jakých podmín-
kách mohou se sanitkou vyjet do terénu 
mimo zpevněnou komunikaci. To vše samo-
zřejmě s ohledem na pacienta, kterého ve-
zou. A také na kolegy, kteří mu i za jízdy do 
zdravotnického zařízení pomáhají.

Na řidiče Zdravotnické záchranné služby 
jsou kladeny velmi vysoké profesní po-

žadavky. Proto je nutné, aby své znalosti 
a  dovednosti pravidelně obnovovali a  cvi-
čili. Letos již počtvrté jedno z pravidelných 
cvičení uspořádala ZZS LK sama ve vlastní 
režii, za finanční podpory Libereckého kraje 
a  pod záštitou radního pro resort zdravot-
nictví Vladimíra Richtera. Školícím centrem, 
vybudovaným přímo v  terénu v  bývalém 
vojenském areálu v  Ralsku, projde během 
pětidenního cvičení až na výjimky zhruba 
150 řidičů.

Na čtyřech stanovištích řidiči otestují své 
znalosti a  zkušenosti  – čeká je seznámení 
s novinkami v dopravních předpisech, kte-
ré se týkají vozů s právem přednostní jízdy, 
zároveň se seznámí s  rozbory dopravních 

Zdravotnická záchranná služba Libereckého kraje

nehod vozidel záchranných služeb a dalších 
složek IZS v  uplynulých měsících. Osvěží si 
manipulaci s  transportní technikou vozidel 
ZZS LK a  postupy běžné údržby. Seznámí 
se s  technikou a  novým vybavením krizo-
vé připravenosti, případně si v  praxi osvojí 
jízdu s vozíky na hromadné postižení osob. 
Součástí cvičení je i ověření nezávislosti při 
mimořádných událostech, zřízení mobil-
ního stanoviště krajského zdravotnického 
operačního střediska a  vytvoření síťového 
připojení. V neposlední řadě na každého ři-
diče samozřejmě čeká nácvik jízdy ve ztíže-
ném terénu či jízdy podle mapy a souřadnic 
v neznámém terénu.

„Ke školení řidičů využíváme různé možnosti, 
spolupracujeme s Autoklubem ČR a s Českou 
kanceláří pojistitelů, jezdíme na polygon… 
Organizace cvičení vlastními silami ale ur-

čitě byl krok správným směrem. Vycházíme 
z  praxe a  zaměřujeme se opravdu na to, co 
může potkat nás v  Libereckém kraji. Školíme 
sami sebe, což je samozřejmě i  silný tmelící 
moment,“ řekl ředitel ZZS LK Luděk Kramář. 
Dodal, že cvičení pořádané ve vlastní režii 
je pro záchranku i  ekonomicky výhodnější 
než využití pronajatých prostor a  lektorů. 
„V  kombinaci s  komerčně dostupnými mož-
nostmi je to pro záchranáře ideální tréninková 
varianta,“ doplnil Kramář.

V  blízkosti školení řidičů se ovšem letos 
koná ještě jedna akce, na níž záchranáři pro-
věřují svoje znalosti a dovednosti. Ve spolu-
práci s  HZS Libereckého kraje cvičí zásahy 
při hromadném postižení osob, konkrétně 
řádění vichřice a její následky. Součástí cvi-
čení je pomoc zraněným v  terénu a  spolu-
práce s  hasiči. Cvičení je celkem třídenní 
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a  za ZZS LK se při něm vystřídá zhruba 80 
zaměstnanců. V  terénu je zřízeno i  samo-
statné operační středisko, které pracuje ze 
štábního vozu přímo na místě.

„Velká cvičení z  uplynulých let nám ukázala 
některé nedostatky, na které se při tomto cvi-
čení v menším rozsahu chceme zaměřit,“ uve-
dl ředitel Kramář. Každý den se proto něko-
likrát opakuje cvičení se stejným námětem, 
ale v jiném složení posádek. „Zaměřujeme se 
především na rozdělení práce na místě, spolu-
práci a  komunikaci s  ostatními složkami IZS, 
v tomto případě s hasiči. Prioritou nácviku pro 

nás v  tuto chvíli není ošetření pacientů  – to 
umíme. Nacvičujeme zejména vše, co souvisí 
s příjezdem na místo události, s tříděním paci-
entů a také s jejich odsunem k další zdravotní 
péči,“ dodal.

Podobná cvičení s  menším rozsahem, na 
nichž se ale v různých úlohách vystřídá vyš-
ší počet lékařů a  záchranářů chce ZZS LK 
opakovat i v budoucnu. „Samozřejmě se ne-
vyhýbáme ani velkým cvičením, jsou pro naši 
práci nezbytná. Při těch menších se ale může-
me zaměřit opravdu na detaily, které chceme 
pilovat, abychom v praxi pomáhali co nejlépe 
a nejefektivněji,“ uzavřel Kramář.

Michael Georgiev

Zdravotnická záchranná 
služba Libereckého kraje

příspěvková organizace
Klášterní 954/5, 460 01 Liberec

tel.: +420 485 218 500
GSM: +420 601 086 889

e-mail: georgiev@zzslk.cz
ID DS: bgpmvs6 / IČO: 467 44 991

www.zzslk.cz

Policie České republiky – KŘP Libereckého kraje

ZPRAVODAJSTVÍ

POLICIE ČR VARUJE PŘED 
PŘIBÝVAJÍCÍMI PODVODY 
A KRÁDEŽEMI V OBLASTI IT 
KRIMINALITY
Přesto, že opakovaně apelujeme na občany, 
aby byli obezřetní a  nenaletěli podvodní-

kům v  kyber prostoru, tak každý den evi-
dujeme nové případy v  oblasti IT krimina-
lity. V  prvním pololetí letošního roku jsme 
zaregistrovali v  Libereckém kraji již 457 
skutků kyberkriminality se škodou přes 
43 milionů korun.

Stálice mezi podvody páchanými v interne-
tovém prostředí jsou případy:

•	 podvodné internetové inzerce
•	 reverzní podvody (kupující okrade pro-

dávajícího)
•	 podvodné nabídky investic do krypto-

měn
•	 falešný bankéř, který chce ochránit váš 

napadený bankovní účet
•	 falešný finanční poradce
•	 falešný lékař, voják, kráska apod.
•	 podvodné seznamovací servery
•	 podvodné nabídky prodeje domácích 

zvířat (s  předchozí úhradou za trans-
port, zvěrolékaře apod.)

 
Množí se případy podvodných nabídek 
investic finančních prostředků do akcií vý-

znamných společností (např. ČEZ). Podvod-
ník umístí na internet reklamu, která slibuje 
zaručené zisky, ve skutečnosti je jeho cílem 
pouze získat vzdálený přístup do vašeho 
počítače a odcizit vaše peníze.

Pamatujte! Před podvodníky se může 
chránit každý sám:

•	 Mějte silná hesla s  dvoufázovým 
ověřením.

•	 Používejte antivirovým program ne-
jen na PC, ale i v mobilu.

•	 Nesdílejte svůj uživatelský účet 
s dalšími lidmi.

•	 V případě, že vás někdo telefonicky 
kontaktuje ohledně ohrožení vaše-
ho účtu, obraťte se osobně na svoji 
banku
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•	 Nepovolujte nikomu vzdálený pří-
stup do svých zařízení.

•	 Při prodeji nezadávejte údaje pla-
tební karty, pouze uvádějte číslo 
účtu.

•	 Pokud možno neposílejte platbu za 
zboží předem.

•	 Neinstalujte si aplikace z neznámých 
zdrojů.

•	 Než kliknete na odkaz, ověřujte pra-
vost internetových stránek

•	 Nepřeposílejte bezpečnostní/autori-
zační kódy z SMS zpráv.

Buďte obezřetní a  nenechte se okrádat od 
podvodníků v digitálním prostředí!

Pokud se stanete obětí podvodu nebo se 
Vás jen pokouší někdo podvést, tak bez-
prostředně kontaktujte Policii ČR pro-
střednictvím bezplatné linky 158 nebo 
kteroukoliv policejní služebnu.

Policie České republiky – KŘP Libereckého kraje

ŽIVOTNÍ JUBILEA

90 let oslavil

Jitka Kejhová z Bělé
Božena Müllerová z Vesce

85 let oslavil 
Miroslav Nejedlý z Vesce

 
80 let oslavila 

Marie Havlíčková z Chutnovky 

Všem jubilantům blahopřejeme a přejeme pevné zdraví.

Souhlas se zveřejněním osobních údajů udělíte vyplněním formuláře na OÚ Mírová pod Kozákovem. 
Příspěvky do rubriky životní jubilea zasílejte e-mailem na obec@mirova.cz nebo písemně na adresu  
OÚ Mírová p. K., Chutnovka 36, 51101 Turnov.

I N Z E R C E
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I N Z E R C E I N Z E R C E

AUTOSERVIS | PNEUSERVIS
Chutnovka 76 • 603 769 446 • ales.roszman@seznam.cz

PNEUSERVIS · PNEUHOTEL
• VEŠKERÉ MECHANICKÉ 
 OPRAVY
• DIAGNOSTIKA
• OPRAVY MOTORŮ, 
 VÝMĚNY ROZVODŮ 
• OPRAVY A VÝMĚNY SPOJEK

•VÝMĚNY PROVOZNÍCH KAPALIN

•OPRAVY, ČIŠTĚNÍ A DESINFEKCE 

KLIMATIZACÍ VOZIDEL

zima klepe 
na dveře!
Máte připraveno 

zimní přezutí?
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I N Z E R C E

FB: spoleknejenholek   tel.: 605 253 823

Přijďte si s dětmi vyrobit:
věnec na dveře, svícen, vánočního 

skřítka, svítící vánoční láhev, vánoční 
dekorace nebo ozdobit perníčky.

Teplé i studené 
domácí 

občerstvení.
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2. 12. 20232. 12. 2023
Hasičárna ve Smrčí
Mírová pod Kozákovem 13 - 18

hodin

Služby Czech point, ověřování

OBECNÍ ÚŘAD POSKYTUJE 
NÁSLEDUJÍCÍ SLUŽBY:
•	 ověřování pravosti podpisu, shodu opisu 

nebo kopie s listinou;
	
•	 výdej pytlů na tříděný a komunální odpad;

•	 	příjem plateb místních poplatků:  
za odpady, psy, z ubytovací kapacity, 
z rekreačního a lázeňského pobytu;

•	 	příjem plateb za vodné a stočné;

•	 	evidenci obyvatel;

•	 služby Czech POINT např.: 
-	 výpis z katastru nemovitostí LV,
-	 snímky katastrálních map, které slouží 

jako originály a není nutno pro tyto 

snímky jezdit na Katastrální úřad 
do Semil (nově),

-	 výpis z bodového hodnocení řidiče,
-	 výpis z insolventního rejstříku,
-	 výpis z veřejného rejstříku (obchodní 

rejstřík, spolkový rejstřík, nadační 
rejstřík, rejstřík ústavů, rejstřík 
společenství vlastníků jednotek 
a rejstřík obecně prospěšných 
společností),

-	 výpis ze seznamu kvalifikovaných 
dodavatelů,

-	 výpis z živnostenského rejstříku,
-	 rejstřík trestů,
-	 výpis z rejstříku trestů právnických osob
-	 agendy ISDS (zřízení datové schránky).

Příspěvky do zpravodaje

Vaše názory, připomínky, podněty, po-
zvánky nebo inzeráty můžete zasílat na 
adresu: obec@mirova.cz. V rámci mož-
ností je budeme uveřejňovat.

Žádáme majitele psů, aby 
z důvodu bezpečnosti 

nenechávali své psy volně 
pobíhat po vsi.
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